

V Praze dne 18. 11. 2020

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

dovolujeme si Vám tímto zaslat informace ke dvěma našim projektům, ve kterých hrají velmi důležitou a nezastupitelnou roli základní školy – jedná se o projekt Obědy pro děti a projekt IT pro děti.

Informace o možnosti pomoci dětem bez školních obědů prostřednictvím projektu OBĚDY PRO DĚTI pro školní rok 2020/2021 – část 2021.

Projekt Obědy pro děti pomáhá již od roku 2013 dětem ze základních škol po celé ČR, jejichž rodiče si, vzhledem ke své tíživé finanční situaci, nemohou dovolit uhradit jim obědy ve školní jídelně. V současném školním roce jsme již pomohli 9.000 dětem a projektu máme registrovaných takřka 1500 základních škol.

Rok 2020 přinesl mnoho změn. Zažíváme něco, o čem jsme si nikdy nemysleli, že by mohlo v našich zeměpisných šířkách nastat. Svět se změnil, a i když tuto změnu můžeme využít k tomu, že ve svých životech i v přístupech změníme leccos k lepšímu, realitou zůstává, že situace mnoha lidí se ekonomicky i sociálně každý měsíc zhoršuje. Do problémů se tak dostávají i lidé ze střední třídy, nejen sociálně slabí. Z těchto důvodů se poptávka a žádosti do projektu Obědy pro děti v posledních měsících podstatně zvýšila a příští měsíce nám pravděpodobně žádnou pozitivní změnu nepřinesou. Ve WOMEN FOR WOMEN, o.p.s. jsme na to připraveni.

Uvědomujeme si, že jen díky vám můžeme potřebným dětem pomáhat, protože jinak bychom se o nich nedozvěděli. Velmi si vážíme spolupráce se školami a školními jídelnami, kterou zdaleka nevnímáme jako samozřejmost a jsme rádi, že osud dětí není tolika lidem lhostejný. Základní školy, ředitelé a učitelé, jsou pro nás hlavním partnerem pro výběr dětí a poskytování pomoci.

ZAPOJTE SE I U VÁS – TATO POMOC MÁ SMYSL A POZITIVNÍ DOPAD!

- NEBOJTE SE SLOŽITÉ ADMINISTRATIVY – NIC TAKOVÉHO VÁS NEČEKÁ.
- POKUD MÁTE DOTAZY, PROBLÉM ČI VÁHÁTE – JSME TU PRO VÁS.
- POKUD VÁM TO POMŮŽE, PROBERTE VĚC S KOLEGY NA PORADĚ ŘEDITELŮ ŠKOL, KTERÍ S PROJEKTEM OBĚDY PRO DĚTI MAJÍ JIŽ ZKUŠENOST – CHÁPEME, ŽE ONI JSOU VÁM BLÍŽ.
- I POMOC JEDNOMU DÍTĚTI ZE ŠKOLY MÁ SMYSL, KAŽDÉ DÍTĚ SE POČÍTÁ!

Jak na to?

- ✓ Vytipujte se svými kolegy (třídními učiteli, výchovnými poradci) ty žáky, kteří Obědy pro děti potřebují a jejichž rodiče splňují podmínky projektu; někteří rodiče se stydí o pomoc požádat - vy dítě a rodiče znáte, pomozte jim překonat tuto bariéru, aby mohly jejich děti obědovat,
- ✓ projekt klade důraz na utajení identity zapojených rodin,
- ✓ detailní informace, vzory a možnost vstupní online registrace naleznete na www.obedyprodeti.cz,

- ✓ poskytneme vám administrativní, technickou, právní i lidskou podporu, abyste mohli děti do projektu zapojit, vč. doporučeného postupu k zřizovateli, vzor pro souhlas rodičů atp. Jsme tu pro vás jako váš blízký partner,
- ✓ bez zbytečného odkladu žádost posoudíme a zpracujeme,
- ✓ postup pro školy naleznete zde <http://www.obedyprodeti.cz/postup-pro-skoly0> a pokud bude třeba, ozvěte se nám, rádi vám pomůžeme,
- ✓ kontaktovat nás můžete na telefonních číslech +420 222 269 840, +420 735 165 970 a emailu info@obedyprodeti.cz.

Budeme velmi rádi, když se do Obědů pro děti zapojí i vaše škola a my díky vaší iniciativě a spolupráci budeme moci pomoci dalším potřebným dětem. Školám poskytujeme podporu v mnoha směrech – technickou, administrativní, právní, ale i tu lidskou. Žádosti do projektu přijímáme celý školní rok. Nyní aktuálně přijímáme žádosti na období kalendářního roku 2021 - školního roku 2020/21.

Pokud byste nebyli rozhodnutí, zda se do projektu Obědy pro děti zapojíte, měli byste obavy či nějaké dotazy, kontaktujte nás, rádi vám odpovíme. Pokud by byl z vaší strany zájem, jsme připraveni, po předchozí dohodě, váš region osobně navštívit, např. v průběhu porady ředitelů škol apod. Samozřejmě, pokud to vydaná epidemiologická opatření dovolí.

Veškeré další informace naleznete na www.obedyprodeti.cz.

Informace o možnosti pomoci dětem ze sociálně slabých rodin, aby se i ony mohly aktivně účastnit distanční výuky prostřednictvím projektu IT pro děti

Projekt IT pro děti jsme spustili v říjnu 2020. Ve spolupráci se základními školami a rodiči se snažíme zamezit tomu, aby děti byly vyloučeny ze systému vzdělávání a dokázaly navázat na studijní program bez ohledu na finanční poměry v rodině. Jedná se především o notebooky, nezbytný software a v neposlední řadě internetové připojení přes mobilní síť prostřednictvím 4G LTE mobilního bezdrátového hotspotu. Pomoc je adresná a poskytuje se dětem na základě doporučení škol. První krok dělá základní škola, která v první fázi kontaktuje projekt IT pro děti. Našimi partnery v celém procesu jsou základní školy a rodiče (zákonní zástupci dětí). Základní škola zná konkrétní situaci dítěte ve škole i v rodině, vidí potřebu i potenciál. Spolupráce se základní školou nám i v tomto případě zajistí správné zacílení pomoci. Pro takový postup máme už 7 let zkušeností v projektu Obědy pro děti. V současné době připravujeme k předání 234 notebooků.

Základní kritéria pro výběr potřebných dětí - doporučení pro základní školy:

Konkrétní dítě je schváleno projektem Obědy pro děti a je uvedeno v darovací smlouvě na šk. rok 2020/21, toto **potřebné dítě je žákem 5. - 9. třídy**, na základě individuálních dohod (abychom mohli pomoci tam, kde je třeba) stačí pouze registrace školy v projektu Obědy pro děti:

- Zákonný zástupce se o dítě stará, komunikuje a spolupracuje se školou.
- Pro zákonného zástupce je jeho dítě prioritou, ale z důvodu finanční nouze v rodině, nemá žák potřebné IT vybavení pro povinnou distanční výuku.
- Dítě nemá zásadní vzdělávací problémy, neomluvené hodiny ani vážné kázeňské přestupky.
- Pro dítě by bylo získání této pomoci významnou podporou pro rozvíjení jeho studijního potenciálu.

- Škola u vytipované rodiny vnímá předpoklad, že bude mít zájem při distanční výuce dítě podporovat.

Naší snahou je nejen pomoci dětem, aby nebyly vyloučeny ze systému distančního vzdělávání, ale také motivovat rodiče k vytvoření podmínek i těmto potřebným školákům. Tato pomoc musí být rychlá, a funkční, aby dávala smysl a měla pro děti očekávaný přínos.

Ve spolupráci s partnery projektu zajišťujeme následující:

Společnost Skylab spol. s r.o. nám notebooky dodává s nulovou marží. Následně notebooky konfigurují a děti dostávají veškeré potřebné přístupové údaje. Notebooky obsahují i antivirový program a ve spolupráci se školou jsme schopni nainstalovat zdarma i Office. Některé školy si Office následně řeší s rodiči sami (na tom se vždy se školou předem domlouváme). Společnost Skylab nám pro tyto děti poskytuje i možnost následné technické podpory formou helpdesku.

Pokud dítě potřebuje zajistit i konektivitu, jsme schopni zajistit i ji a to ve spolupráci s dalším partnerem projektu společností O2 a Nadací O2. Notebook je v těchto případech vybaven i modemem a SIM kartou předplacenou do konce školního roku.

Další partneři – banka ING Česká republika a společnost ŠKODA AUTO, a.s. nám darovala finanční prostředky, abychom ve spolupráci mohli pomoci většímu počtu dětí.

Veškeré potřebné informace, vč. postupu naleznete na www.women-for-women.cz/it-pro-deti. Popřípadě nás kontaktujte, rádi Vám zodpovíme Vaše dotazy či upřesníme informace.

Děkujeme Vám za to, že se snažíte dětem pomáhat a těšíme se na případnou spolupráci.

V úctě



Jana Skopová

Manažer charitativních projektů manželů Tykačových